

2021 年度大学院学生募集要項の一部訂正について（お知らせ）

千葉商科大学
大学院・社会人教育センターオフィス

2021 年度学生募集要項の記載内容に一部誤りがありましたので、お詫びを申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

記

訂正箇所	誤	正
8 頁 (4)ア.	(23 頁「 <u>6</u> . 受講審査」参照)	(23 頁「 <u>4</u> . 受講審査」参照)
19 頁 表中「専攻分野」	「理論」 「政策」 「 <u>経済学</u> 関係法」	「 <u>経済</u> 理論」 「 <u>経済</u> 政策」 「関係法」

以上